

在南京,从事这些工作最有“钱景”

紧缺岗位月薪万元以上的有90个左右

5月14日,国家统计局公布2018年全国城镇单位就业人员平均工资数据。2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元,全国城镇私营单位就业人员年平均工资为49575元。分行业门类看,年平均工资最高的行业是信息传输、软件和信息技术服务业(147678元)。金融业,科学研究和技术服务业,电力、热力、燃气及水生产和供应业紧随其后,均入围“10万元俱乐部”。

在南京,从事哪些行业最有前景?现代快报记者了解到,近日南京发布紧缺人才需求目录,共收录紧缺岗位401个,其中起薪1万及以上的岗位约90个,快来看看吧。

现代快报+ZAKER南京记者 季雨 徐苏宁



扫码查看《南京市2019年度重点产业紧缺人才需求目录》中部分高收入岗位列表



去年全国城镇单位平均工资公布,IT行业居首

现代快报记者注意到,分行业门类看,年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业147678元,金融业129837元,科学研究和技术服务业123343元。

在南京,从事IT行业薪资可观。此前,智联招聘发布了《2019年春季南京雇主需求与白领人才供给报告》,根据报告,春季求职期,南京的IT人才月平均工资达到9478元,在十大高薪行业之列。而从事金融行业,月平均工资则达到11066元,占据榜首。相关专家表示,IT业属于高新技术行业,符合经济转型升级的方向,南京地区高新技术产业集聚,工资水平和增速能保持较快增长。

值得一提的是,根据国家统计局发布的数据,科学研究和技术服务业月平均工资首次超过万元。数据显示,2018年,城镇非私营单位科学研究和技术服务业就业人员年平均工资增长14.4%,增幅比上年提高2.8个百分点,高于全国平均工资增幅3.4个百分点。

小伙转行做软件开发,工作三年工资翻倍

行业工资水平也是就业的风向标。范先生在南京一家软件公司上班,工作三年了。他告诉现代快报记者,他原本是学机械专业的,但毕业

时转了行,选择做软件开发。“刚毕业时,我同学找本专业工作,月薪在六七千,我一个月工资9000,高出不少。”范先生说,这也是他选择转行的原因。

要拿高薪意味着付出更多。“刚工作要学的东西也多,多花点功夫是常事。”经历三年的磨练,范先生现在的月薪达到1.8万。“一年能拿25万左右。”

走出办公室开网约车,月入过万

2018年,城镇非私营单位的交通运输、仓储和邮政业年平均工资增长11.4%,增幅比上年提高2.5个百分点。

工资增长吸引了更多人加入。南京人封先生今年35岁,之前也是上班族,每天朝九晚五拿固定工资。虽然收入稳定,但封先生对未来也有自己的打算,“我朋友在做(网约车司机),他告诉我要是肯吃苦,开网约车绝对比坐办公室赚钱多。”封先生思考了好久,女儿已经上小学了,家里开支越来越大,为了能给一家人提供更优渥的生活,他决定“搏一把”。

如今,封先生开网约车有半年多时间了。“之前上班每月六七千块钱,现在只要肯跑,月收入上万没问题。”不过他也坦言,开网约车确实辛苦。“吃饭不准点,也没有固定休息,但是收入高,身边有不少人和我一样是转行来开网约车的。”

哪些岗位吃香?南京发布紧缺人才需求目录

在南京干哪行有“钱”景?《南京市2019年度重点产业紧缺人才需求目录》日前公布,共收录紧缺岗位401个,涉及九个产业。

从人才需求的产业和行业分布看,“4+4+1”主导产业的人才需求较为均衡。其中现代服务业中的软件和信息技术服务业以及先进制造业中的生物医药和节能环保新材料人才需求最为旺盛。从人才需求的专业类型要求看:机械工程、电气工程、计算机科学与技术类专业最紧俏。

IT、金融、科学研究和技术服务业等行业人才的需求得到印证。比如,C++开发工程师,月薪0.6万~1.5万元,有三年经验的Java开发工程师,月薪0.6万~3万元。与此同时,软件和信息服务行业的人才需具有更高的学历水平。根据《目录》,该行业本科及以上学历人口占比超过七成。

现代快报记者粗略统计,本次《目录》里起薪1万及以上的岗位有约90个。不仅有IT工程师、资深人工智能与深度算法工程师、图像处理软件工程师,还有飞行员、签派员、大板车驾驶员等。比如,资深人工智能与深度算法工程师,有3年工作经验的话,月薪能拿到2万~3.5万。而为了请有5年经验的互联网金融经理,用人单位开出5万~10万的月薪。飞行员岗位,如果有10年经验,月薪最高能到15万。

一小时百人发帖征婚 交友社区登相亲热搜榜

找不到对象,单身与父母在“催婚”与“被催婚”的状态下僵持不下。近日,南京单身们“组团”进微信交友社区找对象,用手机晒照征婚,满意就私聊,脱单快!



线下相亲会成功配对的单身

俗话说,“男大当婚,女大当嫁”。看着身边朋友都陆续找到了另一半,自己的TA却迟迟不肯出现。年龄越大,选择范围越小,而对父母着急上火的状态,也只能安慰说是“缘分未到”。“进了微信交友社区后才发现,缘分是靠自己争取的。”不少经历过着“劫”与情人“劫”后的单身逃进社区找对象,抛上个人征婚帖,异性单身回帖速度很快,数千名单身在线热聊,找到三观一致的对象很容易!

父母为单身找对象奔波 心疼却无奈

每逢周末,在玄武湖公园沿河岸的柳树下,张先生的父母便会搬着小

板凳,与其他单身的父母相对而坐。这些父母们身前摆放着自家子女的信息牌和“靓照”,打着别人手上的子女照片或征婚信息。张先生介绍说,这是他们自发组织的“父母相亲会”。“自己工作忙,认识的异性单身少,久久不能脱单,父母看着心里着急得晚上夜夜失眠,自从半年前得知玄武湖公园有单身征婚,就开始每周都过去,但是还是没有成效,我深怕自己对象找不到,还把他们的身体给累垮了。”张先生事业有成,但唯独在找对象的事情上束手无策。

单身们烦父母催婚,但也心疼父母为自己的婚姻大事奔波劳累。这不,让单身在线自主征婚交友的微信交友社区一经推出,南京很多与张先生一样为找对象犯难的单身纷纷加入其中,根据自己的择偶要求挑选合适的对象,无论是精准定位本地单身还是挑合眼缘对象,单身一键即可搞定,还能参与社区内每日分享的婚恋

话题讨论,找到合适的对象变得更加简单。

线上热聊交友 线下约见脱单

工作忙、生活圈子窄,这是多数单身的成因。微信交友社区则通过安全靠谱的线上相亲交友的方式,让单身们用手机就能随时随地找到合适的对象。在社区内,单身们不时分享的奇闻趣事、生活琐事都会开启一番热烈的讨论,遇到觉得合适的就能加微信,从朋友间的互动转变为情侣间的寒暄,不少单身正在进行。“和我现在的男朋友就是在当时社区内吐槽父

母催婚时认识的,他觉得我很有趣便增加了我微信,互相聊了半个月后参加了线下的活动,感觉他很会照顾人,就和他确定关系了。”陈小姐开心地说道。

都说对象难找,但是南京众多单身却利用闲暇时间找到了对象,据悉,微信交友社区每日浏览量多达数万,同时投在线人群多达数千,单身这么多,还怕找不到对象?赶紧扫码加入吧!

扫描进社区 找对象没那么难!



4个空座,单身的你坐哪儿?

在公交、地铁上,或是坐长途车回家的路上,单身的你,想必也会碰到空位所剩无几的情况。没想到,这次靠选择坐哪个空位,就能看出单身的性格如何!



又该找个怎样性格的人,才会和你更投契!单身快来测测看吧,扫描二维码,提交答案后,就能立即查看结果。

扫一扫 查看结果

